JL_

Phép cong va phép trir (Ngang) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi. Cau tra loi
Vd 60+31= 91 01
Vd.
D 40-11= g
2.
2) 50+16= ;
4,
3 18-3=
5.
) 39+6= 6.
7.
S) 4-1=
8.
6) 3+2= 0.
10.
N 48-17=
11.
8) 798 + 178 = 12'
9 §-2=
) 24-7=
12) 74+ 1=
. 1-10 {9283 [75[67[58|50[4233]25]17]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 1 11-121 8 1 0




Ch Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

Vd) 60+31= 91
D 40-11= 29
) 50+16= 66
3 18-3= 15
49 39+6= 45
5 4-1= 3
6) 3+2= 5
7) 48-17= 31
8) 798 +178= 976
9) §-2= 6
10) 2+1= 3
1) 24.7= 17
12) 24 1= 3

Cau tra loi

vd. 91
1 29
2. 66
3. 15
4 45
5 3
6 5
7 31
8. 976
9 6
10 3
1. 17
12, 3

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10
11-12

7567 [58[50]42]33[25[17]




JL_

Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

Cau tra loi

66 15 45 3 3
29 5 6 976 31 vd. 91
Vd) 60+ 31 = 91 1.
2.
D 40-11=
3.
4.
2) 50+16=
5.
3 18-3= N
7.
4 30+ 6= 8.
9.
5) 4.1=
10.
6) 3+2=
7 48-17=
8) 798 +178 =
9 g8-2-=
10) 724 1=

. Puoc thay doi béi
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 {90 [80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |




JL_

Phép cong va phép trur (Ngang) Ho va Tén:
Giaii cac cau héi. Cau tra loi
Vd) + 8=
92 + 8 100 v 100
1.
1) 3_1=
2.
2) 43+28= 3.
4.
3) 16-4=
5.
Y 19+15= 6.
7.
S) 805-75=
8.
0 1+1= o
10.
7 33-4= .
8 74+3= 12.
9 343-101=
I 10-1=
12) 104+ 11=
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]

11-12

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com




=

Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

Vd)

1)

2)

3)

4)

S)

6)

7

8)

9)

10)

11)

12)

92+8= 100
3-1= 2
43+28= 71
16-4= 12
19+15= 34
805-75= 730
1+1= 2
33-4= 29
7+3= 10
343-101= 242
7+2= 9
10-1= 9
104+11= 115

Cau tra loi

Vd.

100

2

71

12

34

730

29

10

242

10.

11.

12.

115

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]

11-12 8 [ 0




JL_

Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

Cau tra loi

vn.CommonCoreSheets.com

242 2 29 12 34
730 9 71 2 10 vd. 100
Vd) 92 + 8= 100 1.
2.
) 3_.1=
3.
4.
2) 43+28=
5.
3 16-4= 6.
7.
4 19+15= g
9.
5) 805-75=
10.
7 33-4=
9 343-101=
10) 74+9=
[ To#n Hoc ] Pugc thay doi béi 7 1-10 [90] 80706050 40 30 20 10T 0]




JL_

Phép cong va phép trur (Ngang) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi. Cau tra loi
Vd) 5+1= 6
—_ vd. 6
1 907 - 240 = :
2.
2) 36+36= 3
4.
3 7-1=
5.
49 39+11= 6.
7.
S) 5_.1=
8.
6) 11+4= 9.
10.
7 80-18= .
8) 716 12.
9 7-3=
10) 50 +47 =
1) 476-95=
12) 11+9=
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]

11-12

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com




ﬂh Phép cong va phép trir (Ngang) Ho va Tén: L0l gial

Giai cac cau hoi.

vVd) 5+1= 6

) 907-240= 667

2) 36+36= 72
3 7-1= 6
49 39+11= 50
S 5-1= 4
6) 11+4= 15
7 80-18= 62
8 7+6= 13
9 7-3= 4
10) 50+ 47 = 97
1) 476-95= 381
12) 11+9= 20

Cau tra loi

vd. 6
1. 667
2 72
3 6
4 50
5 4
6 15
7 62
8 13
9 4
10, 97
1, 381
12, 20

r 1-10
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 3 11-12

75| 67]58[50[42[33[25]17]




JL_

Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

Cau tra loi

62 13 4 50 97
15 6 72 4 667 v, 6
Vd) 5+1= 6 N
2.
1) 907-240=
3.
4.
2) 36+36=
5.
3) 7 _ 1 — 6.
7.
9 39+11= g
9.
5) 5-.1=
10.
6) 11+4=
7 80-18=
9 7.-3=
10) 50 +47=
- Puwoc thay doi béi 1-10 [90[80[70[60]50[40[30]20[10] 0 |
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 3




JL_

Phép cong va phép trur (Ngang) Ho va Tén:
Giaii cac cau héi. Cau tra loi
Vd) + =
37+ 10 47 w 47
1.
1) 3_1=
2.
D 4+3= 3.
4,
3 116-26=
5.
49 59+9= 6.
7.
5) 296 -67=
8.
) 25+14= 5
10.
N 5-1= 11
8) 939 +47 = =
9 60-25=
10) 46 +36=
11) 20-.1=
12) 449=
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]

11-12

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com




=

Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

Vd)

1)

2)

3)

4)

S)

6)

7

8)

9)

10)

11)

12)

37+10= 47
3-1= 2
4+3= 7
116-26= 90
59+9= 68
296-67= 229

25+14= 39
5-1= 4

939 +47= 986
60-25= 35
46 +36= 82
20-1= 19
4+2= 6

Cau tra loi

vd. 47
| 2

2 7

3 90
4 68
5. 229
6 39
7 4
8. 986
9 35
10, 82
1, 19
12, 6

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
11-12[ 8 [ 0




JL_

Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

Cau tra loi

4 7 35 39 68
2 986 82 90 229 vd. 47
Vd) 37+10= 47 1.
2.
) 3_.1=
3.
4.
5.
3 116-26= 6
7.
4 59+9= 8.
9.
S) 296-67=
10.
6) 25+ 14 =
7 5-1=
8) 939+ 47=
9) 60-25=
10) 46 +36 =
[ Toén Hoc ] Pugc thay doi bi 4 1-10 [90]80 70 60 50T40]30]20 10 0 |

vn.CommonCoreSheets.com



JL_

Phép cong va phép trur (Ngang) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi. Cau tra loi
Vd) 468 + 130 = 598 508
vd.
1.
1) 7-1=
2.
) 1+1= N
4.
3) 9_.4=
5.
4 46+23= 6.
7.
5) 25-7=
8.
6) 31+9= 5
10.
7 18-2= .
8) 572+ 134 = -
9 99-45-=
10) 14+4=
1) 38-4=
12) 16+ 13 =
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]

11-12

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com




ﬂh Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

Vd) 468 +130 = 598

D 7.1= 6

) 1+1= 2

3 9-4= 5

4 46+23= 69
5 25-7= 18

6) 31+9= 40
7 18-2= 16

8) 572+ 134= 706

9 99-45= 54
10) 14+4= 18
1) 38-4= 34
12) 16+ 13 = 29

Cau tra loi

vd. 598
1. 6
2. 2
3. S
4 69
5. 18
6. 40
7. 16
8. 706
9 54
10. 18
1. 34
12. 29

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10
11-12

75| 67]58[50[42[33[25]17]




JL_

Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

Cau tra loi

706 5 2 6 16
18 69 18 54 40 vd. 598
Vd) 468+130= 598 N
2.
) 7.1=
3.
4.
5.
3) 9_.4= 6.
7.
4 46+23= 8.
9.
S) 25-7=
10.
6) 31+9=
7 18-2=
8) 572+ 134=
9) 99 -45=
10) 14+4=
[ Tosén Hoc ] Puoc thay doi béi 5 1-10 [90[80[70[60]50[40[30]20[10] 0 |

vn.CommonCoreSheets.com



JL_

Phép cong va phép trur (Ngang) Ho va Tén:
Giaii cac cau héi. Cau tra loi
Vd) 852 +126= 978 978
vd.
51— 1.
2.
2) 942 = 3,
4,
3) 17-4=
5.
9 88+1= 6.
7.
S) 4-1=
8.
6) 8+2= o
10.
7 120-33 = .
8) 22+12= -
9 50-1=
10) 93 +7=
1) 120-9=
12) 373 +27=
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]

11-12

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com




=

Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

Vd) 852+ 126= 978
D 5.1= 4

2) 942= 11
3 17-4= 13
49 88+1= 89
5 4-1= 3

6) 8+2= 10

7 120-33= 87
8 22+12= 34
9 50-1= 49
100 93+7= 100
1) 120-9= 111

12) 373+27= 400

Cau tra loi

vd. 978
1. 4
2. 11
3. 13
4. 89
5. 3
6. 10
7. 87
8. 34
9. 49
10. 100
1. 111
12, 400

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
11-12[ 8 [ 0




JL_

Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

Cau tra loi

49 100 87 4 10
3 89 11 13 34 vd. 978
Vd) 852 +126= 978 1.
2.
) 5.1=
3.
4.
5.
3 17-4= 6.
7.
) 88+ 1= 8.
9.
5) 4.1=
10.
7 120-33=
8 22+ 12=
9 50-1=
10) 93+7=
: Pugc thay doi boi 1-10 [90 80706050 [40[30[20[10] 0|
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 6




JL_

Phép cong va phép trur (Ngang) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi. Cau tra loi
Vd) 300+ 193 = 493 493
vd.
1.
1) 9_.1=
2.
2) 34+10= 3.
4,
3 76-2=
5.
Y 14+4= 6.
7.
5 13-2=
8.
6) 79+19 = i
10.
N 2-1= 11
8) 57+31= 12‘
9 120-13=
10) 606 + 56 =
1) 18-4=
12) 441=
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]

11-12

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com




=

Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

Vd) 300+193= 493
D 9g_1 8

2) 34+10= 44
3) 76-2= 74
49 14+4= 18
5 13-2= 11

6) 79+19= 98
N 2-1 1

8) 57+31= 88
9 120-13= 107
1) 606+56= 662
1) 18-4= 14
12) 441= 5

Cau tra loi

vd. 493
1. 8
2. 44
3. 74
4. 18
5. 11
6. 98
7. 1
8. 38
9. 107
10. 662
1. 14
12, S

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
11-12[ 8 [ 0




JL_

Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

Cau tra loi

8 1 18 11 44
74 107 88 662 98 vd. 493
Vd) 300+ 193 = 493 L.
2.
1) 9.1=
3,
4.
2) 34+10=
5.
3 76-2= N
7.
Y 14+4= 8.
9,
5) 13-2=
10.
6) 79+ 19=
N 2.1=
8 57+31=
9 120-13=
10) 606 + 56 =
: Pugc thay doi béi 1-10 [90[80] 7060 [50[40[30[20]10] 0 |
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 7




JL_

Phép cong va phép trur (Ngang) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi. Cau tra loi
Vd) 7+5= 12 12
vd.
1 1.
) 7-2=
2.
2) 105+6= 3.
4.
3) 3.1=
5.
49 24+19= 6.
7.
S) 8-2=
8.
6) 45+9= 9.
10.
N 12-4= .
8) 920+ 79 = =
9 418-109 =
10) 42+ 1=
1) 20-10=
12) 69 +30=
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]

11-12

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com




=

Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

Vd) 7+5= 12

H 7.2 5

) 105+6= 111
3 3-1 2

4 24+19= 43
5 8-2 6

6) 45+9= 54
N 12-4= 8

8 920+79= 999
9 418-109= 309
10 42+1= 43
1) 20-10= 10
12) 69+30= 99

Cau tra loi

vd. 12
1. S
2. 111
3 2
4 43
5 6
6 54
7 8
8. 999
9, 309
10. 43
1, 10
12, 99

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
11-12[ 8 [ 0




JL_

Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

Cau tra loi

8 309 43 999
111 43 54 2 vd. 12
Vd) 7+5= 12 1.
2.
1) 7.2=
3.
4.
2) 105+6=
5.
7.
4 24+19= 8.
9.
5) §-2=
10.
6) 45+9=
N 12-4=
8 920+79=
9) 418-109 =
10) 42 +1=

. Puoc thay doi béi
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 {90 [80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |




JL_

Phép cong va phép trur (Ngang) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi. Cau tra loi
Vd) 30+ 16= 46 46
vd.
) 656 - 139 = b
2.
D o8+1= 3
4,
3) 5.2=
5.
Y 7+1= 6.
7.
5 10-1=
8.
6) 41+9= 9.
10.
N 4-1= 11
8) 8147 12.
9 95-5=
10) 579 + 180 =
1) g.1=
12) 15+2=
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]

11-12

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com




=

Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

Vd) 30+16= 46
D 656-139= 517
2) 8+1= 9

3 5.2 3

Y 7+1= 8

5 10-1= 9

6) 41+9= 50
N 4-1 3

8) 81+7= 88
9 95-5= 90
10) 579+180= 759
1) g.1 7

12) 15+2= 17

Cau tra loi

vd. 46
1. 517
2 9
3 3

4 8

5 9
6 50
7 3

g 88
9 90
10, 759
11, 7
12, 17

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
11-12[ 8 [ 0




JL_

Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

Cau tra loi

9 90 9 8 759
3 50 517 88 3 vd. 46
Vd) 30+16= 46 1.
2.
D) 656-139=
3.
4,
5.
7.
Y 7+1= 8.
9.
5 10-1=
10.
6) 41 +9=
N 4-1=
8 81+7=
9 95-5=
10) 579+ 180 =
: Dugc thay doi boi 1-10 [90 80706050 [40[30[20[10] 0|
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 9




JL_

Phép cong va phép trur (Ngang) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi. Cau tra loi
Vd) 26+21= 47 47
vd.
D 23-11= :
2.
2) 14+3= 3
4.
3) 4.92=
5.
4) 498 +85 = 6.
7.
S) 6-2=
8.
6) 480+216= %
10.
D 40-7= .
8) 349 12.
9 24-9=
1) 37-3=
12) 6+ 4=
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]

10 11-12

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com




=

Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

Vd) 26+21= 47
D 23-11= 12
) 14+3= 17
3) 4.2= 2

4) 498 +85= 583
S 6-2= 4

6) 480+216= 696
7 40-7= 33
8) 3+2= 5

9 24-9= 15
10) 34+1= 4

1) 37.3= 34
12) 6+4= 10

Cau tra loi

vd. 47
1. 12
2. 17
3. 2
4 583
5 4
6. 696
7 33
8 5

9 15
10. 4
1. 34
12. 10

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

10

1-10
11-12

75| 67]58[50[42[33[25]17]




JL_

Phép cong va phép trur (Ngang)

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

Cau tra loi

5 2 12 696 4
17 4 15 33 583 vd. 47
Vd) 26+21= 47 1
2.
D 23.11=
3.
4,
2) 14+3=
5.
3) 4-2= 6.
7.
4) 498 +85 = 8.
9.
5) 6-2=
10.
6) 480 +216=
7 40-7=
9 24-9=
10) 341=
: Pugc thay doi béi 1-10 [90[80] 7060 [50[40[30[20]10] 0 |
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 10
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